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Департамент ліцензійного 

контролю 
«        »       грудня       2023 року 

                              Голові НКРЕКП 

    Членам НКРЕКП 

 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП 

 «Про застереження щодо несвоєчасного виконання АТ «КИЇВГАЗ» рішення НКРЕКП» 

 
Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», на підставі постанови НКРЕКП  

від 14 листопада 2023 року № 2134 «Про проведення позапланової виїзної перевірки  

АТ «КИЇВГАЗ», посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 01 грудня  

2023 року № 593, Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області у термін з 05 грудня  

2023 року по 11 грудня 2023 року проведено позапланову виїзну перевірку щодо виконання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (далі – АТ «КИЇВГАЗ», Товариство, Ліцензіат) 

розпорядження НКРЕКП, від 15 серпня 2023 року № 220-р «Про усунення порушень  

АТ «КИЇВГАЗ» (далі – Розпорядження № 220-р), за результатами якої складено Акт  

від 11 грудня 2023 року № 521 (далі – Акт перевірки). Товариством надані Пояснення та 

обґрунтування (заперечення) до Акту перевірки від 15 грудня 2023 року № 4822/09-3 (далі – 

Пояснення). 

Актом перевірки зафіксовано наступне: 

 

№ 

з/п 
Виявлені порушення Суть порушення 

1. 

Не виконано в термін до 15.10.2023 

вимоги Розпорядження № 220-р у частині 

врегулювати питання щодо пуску газу до 

будинку за адресою, зазначеною у зверненні 

Прокопенка П.С. від 24.05.2023 № 24/05/23 

в інтересах замовника гр. Пилипенко І.Г. 

Перевіркою встановлено, що підключення 

об’єкта замовника до газорозподільної системи 

(фізичне з’єднання газових мереж зовнішнього та 

внутрішнього газопостачання) та пуск газу в 

газові мережі внутрішнього газопостачання (на 

об’єкт споживача, суміжного суб’єкта ринку 

природного газу) виконано АТ «КИЇВГАЗ» 

01.11.2023 (з порушенням терміну), що 

підтверджується відомістю про пуск газу. 

Представником замовника (гр. Пилипенко І.Г.) 

Чадько С. було надано письмову заяву від 

02.11.2023 про укладання договору розподілу 

природного газу за адресою Замовника. 

Товариством було присвоєно споживачу  

гр. Пилипенко І.Г., як суб’єкту ринку природного 

газу ЕІС-код та відкрито особовий рахунок.  

Представником замовника (гр. Пилипенко І.Г.) 

Чадько С. також 02.11.2023 було надано до  

АТ «КИЇВГАЗ» Заяву-приєднання до умов 

договору розподілу природного газу (для 

побутового споживача), що зареєстроввана АТ 

«КИЇВГАЗ» від 02.11.2023 

(стор. 5 Акта перевірки) 
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Відповідно до пункту 2.2.13 Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які 

накладаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня  

2023 року № 1800, НКРЕКП припиняє розрахунок розміру штрафів та застосовує інші види 

санкцій, передбачені чинним законодавством, за наявністю зокрема, такої умови: порушення 

та наслідки порушення були повністю усунуті порушником до початку розгляду питання щодо 

відповідальності ліцензіата на засіданні НКРЕКП в порядку, передбаченому чинним 

законодавством. 

 

Враховуючи вищезазначене, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти постанову, якою відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо 

несвоєчасного виконання рішення НКРЕКП. 

 
 

 

Директор Департаменту 

ліцензійного контролю                                                                           Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

ПОСТАНОВА 
 

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про застереження щодо 

несвоєчасного виконання  

АТ «КИЇВГАЗ» рішення 

НКРЕКП 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ грудня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта про 

невиконання рішення про усунення порушень, складеного за результатами 

проведення позапланової виїзної перевірки щодо дотримання суб’єктом 

господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з постачання 

природного газу, від 11 грудня 2023 року № 521, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 14 листопада 2023 року № 2134 «Про проведення 

позапланової виїзної перевірки АТ «КИЇВГАЗ», посвідчення на проведення 

позапланової виїзної перевірки від 01 грудня 2023 року № 593, установлено, 

що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «КИЇВГАЗ» (код ЄДРПОУ 03346331) 

несвоєчасно виконано рішення НКРЕКП, а саме розпорядження НКРЕКП  

від 15 серпня 2023 року № 220-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВГАЗ». 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
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Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВГАЗ» щодо 

несвоєчасного виконання рішення НКРЕКП. 
 
 
 

Голова НКРЕКП              Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


